

Поколение независимости: МОЛОДЫЕ, ЭНЕРГИЧНЫЕ, УСПЕШНЫЕ

Любовь ДОБРОТА

Вчера в Шымкенте начал работу V Республиканский молодежный форум Народно-демократической партии «Нур Отан». Он проходит накануне праздника, отсюда и соответствующий девиз: «Поколение независимости — родной стране». На юге собрались лучшие представители прогрессивной молодежи из всех регионов страны, чтобы обсудить существующие проблемы и поделиться опытом их решения.

Нынешняя молодежь — поколение, выросшее в суверенном государстве. Ему предстоит строить крепкое и экономически развитое государство. Среди стран СНГ наша страна лидирует по развитию молодежной политики. Почти шесть тысяч молодежных организаций помогают юношам и девушкам определить жизненные ориентиры, найти применение своим творческим способностям, занять активную жизненную позицию. Порядка двухсот парней и девушек стали депутатами маслихатов разных уровней, чтобы стать перед исполнительными органами власти молодежные вопросы и способствовать их решению. Создана и необходимая правовая база для того, чтобы молодежный сектор активно развивался. Глава государства неоднократно подчеркивал, что хотел бы видеть поколение независимости, отличительными чертами которого были бы образованность и конкурентоспособность, чтобы эти качества работали на благо родной страны.

Председатель молодежного крыла «Жас Отан» Южно-Казахстанской области Канай Аширбеков абсолютно уверен, что сегодня молодежь способна и готова оправдать надежды Президента. Она умна, талантлива, активно участвует в республиканских и молодежных проектах, имеет равные возможности для применения своих способностей.

Сам Канай вырос в ауле Алатау Төлебийского района. Но

сельский парень быстро адаптировался в городе. После завершения учебы по специальности «нефтехимия» в ЮКГУ имени М. Ауэзова поступил в магистратуру университета. В годы учебы активно занимался наукой и сегодня, несмотря на молодой возраст, в активе Каная наличие авторского свидетельства за рационализаторские предложения.

Желание глубоко проникнуть в тонкости той или иной науки отличает многих молодых людей. Не случайно началу работы форума предшествовала выставка достижений и презентация проектов молодых ученых, архитекторов, строителей, а победители в различных номинациях получили поощрительные призы от Министерства образования и науки РК, Национального инновационного фонда, Министерства туризма и спорта, других государственных ведомств.

Право презентовать проекты молодых ученых предоставили делегату форума Еркнату Тайжанову. Ему чуть больше тридцати, а он уже депутат Мажилиса Парламента. За спиной у молодого политика — карьера успешного бизнесмена. Свое кредо он поменял, чтобы принести как можно больше пользы Казахстану. Депутат уверен, что в нашей стране созданы все условия для самореализации талантливой молодежи. «Поколение независимости» может заниматься наукой и творчеством, учиться успешно управлять государством.

— Мы все прекрасно знаем и видим, какое внимание в нашей стране уделяется молодежи, — подчеркнул Сергей Громов, заместитель председателя Народно-демократической партии «Нур Отан». — Программа вхождения Казахстана в 50 наиболее конкурентоспособных стран мира рассчитана на молодых. Это простор для творчества, приложения сил. Мы собрались на форум, чтобы консолидировать все молодежные организации. Все они поддерживают политику лидера партии «Нур Отан». У нашей партии одна цель — помочь молодежи как нашему основному ресурсу. Мы знаем о проблемах молодежи, и вся политика направлена на их решение. Это касается и жилищной программы, и обеспечения студентов проездными билетами, и подготовки рабочих кадров. Активность — отличительная черта молодежи, и с таким поколением мы достигнем многого.

...Стало уже доброй традицией, когда под эгидой партии «Нур Отан» собираются все лидеры молодежных организаций. Им есть что сказать друг другу. Каждый регион имеет свой подход в решении тех или иных вопросов, и обсуждение этих подходов служит тем объединяющим началом, которое выводит молодежную политику страны на новый уровень.

На диалоговой площадке форума каждый имел возможность высказаться и быть услышанным.

Анатолий Злой на протяжении года возглавляет молодежное крыло партии в Костанайской области. Он уверенно заявляет, что подобные форумы объединяют молодежь и позволяют четко обозначить существующие болевые точки. На Костанайшине провели пять форумов сельской молодежи, два с половиной десятки «круглых столов», одной из главных тем которых стал разговор о необходимости развития сельской глубинки и адаптации молодежи на селе,

подготовки рабочих кадров. И первые результаты уже есть.

Владислав Сергеев, председатель молодежного крыла «Жас Отан», приехал на форум из Астаны. Парень убежден, что форум можно по праву назвать собранием патриотов страны, поскольку здесь собрались не просто лидеры молодежных объединений и организаций, а в первую очередь неравнодушные люди, стремящиеся сердцем и душой сделать добрые дела для процветания республики.

— Все региональные проекты в совокупности дают решение проблем молодежи в целом, и здесь мы получаем огромный опыт работы, обмениваемся своими наработками, перенимаем методы решения тех или иных вопросов, — убежден Владислав. — В подобных форумах не просто участвуют молодые люди. Есть открытая возможность общения с представителями министерств, государственных учреждений, лидерами партии «Нур Отан». И разговор этот происходит на равных. А подобный опыт просто не может не способствовать развитию нашей молодежной политики в целом.

Делегаты форума приняли обращение к Президенту страны Нурсултану Назарбаеву, в котором подчеркнули свою приверженность политике Главы государства и выразили поддержку избранному курсу страны.

Вчера же состоялось расширенное заседание Молодежного Парламента. Через этот орган молодежного управления будут продвигаться инициативы и социально значимые проекты. По инициативе партии «Нур Отан» создаются молодежные маслихаты, Молодежный Парламент, Молодежное Правительство — инструменты, через которые молодежь может участвовать в политической жизни страны, быть социально активной, полезной государству.

Южно-Казахстанская область